

2018年5月21日
星期一
农历戊戌年四月初七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2110 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



省文化厅长宋丽萍莅汝调研

本报讯 (记者 李红涛) 5月17日,省文化厅党组书记、厅长宋丽萍一行莅汝,调研指导我市文化工作。平顶山市副市长王朴、我市市委书记陈天富陪同。

宋丽萍一行先后来到云禅湖、中大街历史文化街区、张公巷窑址、汝河国家湿地公园、滨河公园、汝瓷小镇等地,实地了解我市近年来经济社会发展和文化工作开展情况,并听取相关工作汇报。

陈天富对宋丽萍一行表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他说,2017年以来,在省委、省政府和平顶山市委、市政府的坚强领导下,汝州市认真贯彻落实党的十九大精神,大力实施环境建设年、项目建设年、作风建设年活动,推动经济社会持续健康发展。抢抓全省百城建设提质工程第一批试点的重大机遇,按照“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城”的理念,加快推进汝瓷小镇、温泉小镇、云禅森林小镇建设,统筹推进城乡一体化发展。汝州市“厕所革命”工作被中央电视台专题报道,海绵城市项目获得国家人居环境范例奖,成功创建为国家卫生城市、国家园林城市。

宋丽萍指出,汝州市委、市政府高度重视文化建设,文化工作特色鲜明、亮点突出、成果丰硕。公共文化基础设施建设比较完善,公共文化服务能力强、水平高,文化遗产保护成效显著。希望汝州市在今后的工作中,一如既往地重视文化工作,加大资金投入和政策支持力度,加强文化遗产保护,提升文化底蘊,传承历史文脉,丰富群众文化活动,为文化事业发展注入新的生机和活力。

市领导陈国重、郭杰、李涛、范响立、张永振参加活动。

总第 2110 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



脱贫攻坚进行时

平顶山市金融扶贫督导组莅汝

本报讯 (记者 宋小亚) 5月18日,平顶山市政府金融办主任刘延文、人行平顶山中心支行行长李高建带领平顶山市金融扶贫督导组临汝调研金融扶贫工作,并召开专题座谈会,市委常委、常务副市长刘鹏陪同。

会上,刘鹏简要介绍了我市经济社会发展及金融扶贫工作情况。他说,近年来,汝

州抢抓发展机遇,坚持规划引领,以全域规划引领科学发展,围绕“汝瓷文化名城,山水宜居绿城,豫西南区域性中心城市”发展定位,按照“财政保运转、建设靠融资”的投融资发展理念,破解资金、土地瓶颈,抢抓投融资改革、债券发行等政策机遇,组建了10家国有资本经营公司,多渠道开展投融资工作,取得了良好成效。在金融扶贫

方面,我们以“发展产业、致富增收”为核心,不断完善金融服务体系、信用评价体系、风险控制体系、产业支撑体系等“四大体系”建设,广泛动员玉川村镇银行、汝州农商银行等金融机构,累计发放扶贫贷款3.3亿元,帮扶贫困户5400多户,贫困户平均增收2000元以上。本月底前我市再发放扶贫贷款2.35亿元,实现扶贫小额信贷贷

户全覆盖。

刘延文对我市经济社会发展取得的成绩给予高度评价。认为汝州市委、市政府在金融扶贫工作方面充分发挥了统筹协调作用,各项工作落实到位,措施得力,将会积极吸纳汝州优秀经验做法,推荐给其他兄弟县(市)学习借鉴,助推平顶山市脱贫攻坚。

牵手爱心企业 助力脱贫攻坚

本报讯 (记者 郭营战 通讯员 刘亮果) “企业的发展离不开政府和群众的支持,在全市大力开展的脱贫攻坚工作中,我们应该积极承担社会责任,多关心帮助困难群众,我愿意拿出部分资金帮助你进行危房改造,也希望帮你早日脱贫。”5月18日,河南聚诚实业有限公司董事长王胜利的一席话让拐棍李社区建档立卡贫困户张占伟重拾生活的信心,也更加坚定了他脱贫的勇气。

张占伟是拐棍李社区居民,家中仅有的两间瓦房破旧不堪,随时都有倒塌的危险,一家四口暂住在拐棍李社区水厂。在帮扶责任人赵遂法的努力协调下,张占伟家被纳入危房改造之列,并对上争取了危房改造资金,但因之前张占伟母亲生病住院花销较大,加上近几年养殖生意屡屡挫败,家中无任何积蓄,争取到的资金远不能满足建房需求。河南聚诚实业有限公司董事长王胜利得知情况后,和赵遂法一道去张占伟家详细了解他的建房需求,并当场表示愿意献出一片爱心,帮助他快速推进危房改造,改善居住条件。

自“百企帮百村”精准扶贫活动开展以来,钟楼街道积极主动与爱心企业对接联系,已有6家企业表示加入到脱贫攻坚队伍中,尽到企业应有的社会责任。

目前,张占伟正忙着腾挪家中物件,拐棍李社区“两委”已帮他联系了施工队,近期开始施工。



5月17日,市工商局携汝州市汇省客商商贸有限公司、汝州市银河汽车销售服务有限公司、河南天河实业有限公司来到焦村镇水沟村开展精准扶贫“送温暖、献爱心”活动,为贫困户群众送去了大米、食用油和衣物等生活物资。市领导赵三壮及市扶贫办、工商局相关负责人对贫困群众进行走访慰问。

宋乐义 韩学军 摄



市领导冒雨督导交警大队创文工作

本报讯 (记者 李刚) 5月18日,市委常委、宣传部部长郭杰,市人大常委会副主任杨辉带领市创建全国文明城市指挥部办公室及第三督导组有关人员,冒雨到市公安交警大队实地督导创建全国文明城市工作。

在听取了市公安交警大队创建全国文明城市工作情况汇报后,郭杰强调,文明交通是城市的一张名片,也是创建全国文明城市的重要组成部分。市

公安交警大队要在落实创建任务上下功夫,进一步细化分工,明确责任,落到实处;要在建立长效机制上下功夫,不断提升优化管理模式;要在信用体系建设上下功夫,安排专人及时与社会信用体系建设办公室对接,使文明交通和信用体系建设相结合、共促进;要在服务职能上下功夫,广泛开展文明交通志愿者服务活动,倡导文明之风,营造文明氛围。

市公安交警大队将全国文明城市创建作为当前工作的重中之重,多措并举,不断提升交通管理水平。在交通设施方面,不断优化交通渠道、完善交通设施标线,设置公交专用道;在交通秩序治理方面,采用网格化管理模式,高峰站岗、低峰巡逻,电子警察抓拍机动车违法行为,常态化治理非机动车及行人不文明交通违法行为;大力开展拆除电动车遮阳棚、整治违法改装大功率摩托

车、查处酒驾醉驾行动等各种专项整治活动,形成严管路面的高压态势,净化道路交通环境;在营造宣传氛围方面,设置了宣传专栏,利用市区主要路口现有LED屏幕,循环播放文明交通宣传标语,倡导交通参与者安全文明出行,还依托电子抓拍系统及路面执勤民警上传的不文明交通违法行为人照片,在“双微”平台上对典型案例曝光,加强震慑,倡导文明出行。

路人晕倒获热心帮助

本报讯 (通讯员 刘洋) 近日,市交通运输局执法局的执法人员在巡查途中遇到晕倒群众,毫不犹豫上前帮忙,用实际行动传播正能量。

当日,该局执法一大队一中队像往常一样进行路域环境巡查,10:25行至蟒川镇任村桥弯道时,发现一名女子横躺在公路上,无人施救,情况不明。中队队长苏峰涛和内勤李松英赶紧上前查看,发现该女子大概30岁左右,双眼紧闭,呼喊没有反应。因她身上也没有手机等物品,提供不了身份信息及家属信息。

由于所处位置是一个急弯道,为防止发生事故,副队长苏志鹏迅速分工,一方面安排队员在现场前后方指挥过往车辆缓慢通行,同时向路人打听是否认识该女子;另一方面安排副队长路豪维护现场,并拨打报警救助电话。直到派出所人员赶来,该中队人员向他们说明情况且处理好现场后才驾车离开。

事后得知,该女子已被其家属接回家中,身体并无大碍。

我市两家企业入选省首批诚信示范创建企业名单

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 张晓丹) 日前,省发改委、中国人民银行郑州中心支行联合公布了河南省第一批共190家诚信示范创建企业名单,我市农商银行和汝行集团2家企业榜上有名。

据了解,示范创建企业是按照《关于河

南省实施诚信企业示范创建“百千万”工程的意见》要求,根据企业自愿和各地推荐而得,旨在为加快企业诚信建设,提高企业信用水平。我市这两家企业的入选,对推动我市各企业增强诚信意识,全面做好诚信示范创建各项工作起到积极作用。

●近日,新修《河南省物业管理条例》培训暨创建全国文明城市物业小区推进会召开,对新修《河南省物业管理条例》进一步解读,结合我市具体情况,讲解新修《条例》在我市的实际应用;对我市物业小区创建全国文明城市评价标准进行讲解,市物业办将组织工作人员对各物业小区文明城市创建工作不定期督导检查。

石颖斐

扶贫贵扶志

·司伟宽

近期下乡扶贫,听说了几件让人如嚼橄榄的事儿。上级要来检查扶贫工作,驻村干部赶紧分头到所包贫困户家里打扫卫生,连擦桌子、叠被子的活儿都一并干了。一个二十多岁的小伙子是孤儿,爱钻牛角尖,好抬杠,平时有点好吃懒做,工作队接连帮他找了份工作,结果都以大苦大累为由不干了,还口口声声要求工作队帮他找媳妇。这边工作队人员忙得头不是头、脚不是脚的,而那个被扶贫对象却悠闲自得、无所事事,乐当甩手掌柜,甚至连“油瓶子倒了都不想扶”,言下之意,“有工作队呢”。对诸如此类的现象和做法,笔者实在不敢苟同。

当前,全市脱贫攻坚战役如火如荼,正按照中央和省市部署要求逐步向纵深推进,“六个精准”“五个一批”举措正在全面落地落实,成效初步显现。然而,在实际扶贫工作中,也出现了像笔者所听到的那些怪现象和不良倾向,感觉很有说道说道的必要。说实话,对那些确实丧失劳动能力的贫困户和兜底户,工作组扑下身子,深入一线,多帮助他们干点活本也无可厚非,问题是对于那些好胳膊好腿儿有劳动能力的贫困人员,如果再不这样无限迁就,任其性而为,就有点说不过去了。此风不可长!倘若任由这种现象蔓延下去,势必助长等要靠思想和消极情绪,再说这种“一头热”“两张皮”的现象也极不利于脱贫攻坚工作的深入开展,严重制约和影响后续工作成效。笔者认为,帮扶贫困户也好,扶助贫困户也罢,贵在扶其志,提振精气神。

培植感恩之心。我党的宗旨是全心全意为人民服务,扶贫的目的也正是为了让广大人民群众过上幸福安康的美好生活,虽然其出发点是不求任何回报,但也应该让困难群众懂得饮水思源、知恩感恩的道理,谨防过去那种“端起碗来吃肉,放下筷子骂娘”,一方面在享受着党和政府的帮助照顾,一方面却又横挑鼻子竖挑眼等不良倾向。因此,各级领导和工作人员除了要及时把党中央、习总书记的关怀温暖送进困难群众外,还要经常向他们宣讲党的富民惠民利民好政策,让他们切实体会到党和政府是真关心他们、真帮助他们,是真心实意想让他们早日摆脱贫困,在小康之路上一个也不能掉队,以铭记恩情,心存感恩。(下转第2版)

步步高杯
奋力开启新时代汝州全面建成
小康社会新征程大家谈
河南孟氏春步步高实业集团有限公司
北京居然之家汝州购物中心
汝州市信息中心·今日汝州编辑部 主办